Jazykový rozbor – 6. A 
A. Pravopis

Prázdniny utekl__  jako voda. Z lesa se oz__val v__r. Obě/jevil se u bratra na obě/jed. Dav__ lidí se tísnil__ před v__kladní skříní. Zb__šek si doplnil sb__rku hm__zu krásným__ motýl__ a vážkam__. První květiny se obě/jev__l__ na konci tohoto obdob__. Na louce se pásl__ srnky a pob__hal__ zajíc__. Pravoú/ůhl__ trojú/ůhelník v__děl__ žáci každý den. S__kot zm__je nás v__děsil. Tamě/mnější ob__vatelé přišl__.

B. Jazykový rozbor

1. Rozeber stavbu slova: 
     z á b a v a                                                                         

2. Urči pád, číslo, rod a vzor u podstatného jména:
    ze stromu –                                 

3. Napiš alespoň: 

    5 samohlásek – 

    5 souhlásek –
    2 dvojhlásky –

4. Vypiš z této věty přídavná jména, urči u nich mluvnické kategorie:
    Sousedovi psi vyrušovali dědečka hlasitým štěkotem, který se rozléhal širým
    údolím. 

